
В Магаданской области установлены обстоятельства безвестного исчезновения несовершеннолетнего около 20 лет назад



Следственными органами СУ СК России по Магаданской области возобновлено расследование уголовного дела по факту безвестного исчезновения в 2004-2005 годы малолетнего жителя Ольского района Магаданской области.

Предварительно установлено, что 29 июня 2004 года 12-летний мальчик был передан матери из социально-реабилитационного учреждения для несовершеннолетних, однако проживать с ней не стал и самовольно покинул место жительства, ведя в дальнейшем бродяжнический образ жизни. Родительница об уходе ребенка из дома сообщила лишь при отъезде на новое место жительства за пределы региона 15 октября 2005 года.

На протяжении длительного периода следователи совместно с сотрудниками уголовного розыска УМВД России по Магаданской области тщательно собирали, систематизировали и проверяли информацию, которая могла бы способствовать установлению обстоятельств исчезновения малолетнего и причастных к этому лиц.

В ходе планомерной и грамотной работы, направленной на раскрытие преступления, сотрудниками Управления уголовного розыска УМВД России по Магаданской области получены сведения о причастности к совершению в отношении ребенка преступления жителем Ольского района Магаданской области, в настоящее время отбывающим наказание в исправительном учреждении за иные преступления.

Представленная следствию оперативными сотрудниками информация подтвердились при выполнении со злоумышленником следственных действий, по результатам которых 35-летнему мужчине предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, в отношении малолетнего, с применением предмета, используемого в качестве оружия, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). Вину в инкриминируемом преступлении обвиняемый признал полностью.

По версии следствия, во время нахождения на рыбалке на берегу реки Ола в Ольском районе Магаданской области обвиняемый, разозлившись на приятеля за то, что тот без разрешения что-то искал в его рюкзаке, нанес деревянной палкой не менее двух ударов в область шеи и головы подростка. Через некоторое время обвиняемый увидел его лежащим на берегу реки без признаков жизни, ушел, никому не сообщив, и оставил тело на месте обнаружения.

В настоящее время следствием выполняется необходимый комплекс следственных и процессуальных действий, направленных на принятие по делу окончательного решения.

Изображения



Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1759517>